Apel
Rady Powiatu Mławskiego
z dnia 6 lutego 2020 roku

w sprawie godzin otwarcia dworca kolejowego Mława, ul. Dworcowa 5

Na podstawie § 20 ust 2 pkt. 2 Statutu Powiatu Mławskiego (Dziennik Urzęd. Woj. Mazowieckiego z dnia 21 maja 2009 roku Nr 74, po. 1982 ze zm.) uchwala się co następuje: 
 
§ 1
Rada Powiatu Mławskiego z niepokojem przyjęła informację o planach PKP S.A dotyczącą zmiany godzin otwarcia dworca kolejowego w Mławie. 
Zmiana ta wiąże się z usługą ochrony, która jest planowana w formie świadczonej przez podjazdowe patrole ochrony. 
W Mławie zlokalizowanych jest wiele zakładów pracy m.in. Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej, Wipasz S.A, LG Electronics Mława Sp. z o.o., DONG YANG Sp. z o.o, Heesung Electronics, Fine Altech Mława Sp. z o.o, do których dojeżdżają mieszkańcy wybierając komunikację kolejową zamiast drogowej. 
Samorząd powiatu mławskiego biorąc pod uwagę potrzeby mieszkańców powiatu, wnioskuje o potraktowanie Mławy jako miasta posiadającego dworzec o statusie regionalnym zamiast lokalnym. 
Sąsiednie miasta status taki posiadają, a potrzeby mieszkańców powiatu mławskiego w niczym nie ustępują potrzebom tychże powiatów. 
Skrócenie czasu otwarcia dworca w Mławie oraz zmiana sposobu ochrony tego obiektu może pociągnąć za sobą jego dewastację, trudności w nabyciu biletu czy korzystaniu z dworcowej toalety podczas oczekiwania na pociąg. 
Władze powiatu i miasta Mława poważnie traktują sprawy komunikacji kolejowej w mieście Mława, czego przykładem jest budowany obecnie nowy zintegrowany dworzec – Mława Miasto. 
Dlatego prosimy również o przychylne potraktowanie naszego apelu
i pozostawienie stacjonarnej ochrony Dworca PKP Mława ul. Dworcowa 5 oraz dotychczasowych godzin otwarcia dworca. 
§ 2
Rada Powiatu zobowiązuje Przewodniczącego Rady do przekazania apelu władzom PKP S.A.
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