Uzasadnienie do projektu uchwały Rady Powiatu Mławskiego w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

Rada  Powiatu Mławskiego w dniu 30 maja 2005r uchwałą nr XXVI/194/2005r podjęła uchwałę w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki z WFOŚiGW  w Warszawie na realizację zadania pn. ”Przebudowa kotłowni węglowej na gazową w budynku Zespołu Szkół Nr 3 w Mławie” określając jej wysokość na poziomie 160.000 zł. Wartość planowana zadania w oparciu o którą ustalono dofinansowanie z funduszu stanowiła kwotę przed przetargiem 177.778 zł, z czego 160.000 zł stanowiła planowana pożyczka a 17.778 zł udział własny czyli środki Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska. 

Wartość po przetargu prac budowlanych stanowiła kwotę 216.970,42 zł. Uwzględniając dokumentację techniczno-kosztorysową ,przyłącze gazu 

/ według podpisanej umowy / oraz nadzór inwestorski / według umowy /wartość nakładów stanowi w ostateczności kwotę 228.235,90 zł , z czego 90% powyższej kwoty stanowi pożyczka , tj. 205.000 zł oraz zarezerwowany już w budżecie PFOŚiGW udział własny w wysokości 23.235,90 zł.

Zadanie objęte takim montażem finansowym zostało zapisane już wcześniej w uchwale budżetowej. Należy zatem dokonać zmiany wcześniej podjętej uchwały przez Radę, w której wysokość pożyczki była niższa niż obecnie faktyczna po przetargach. 

Spłata rat pożyczki następować będzie w latach 2006-2010 po 41.000 zł  z rocznym okresem karencji. Formą zabezpieczenia pożyczki łącznie z odsetkami i innymi należnościami związanymi z pożyczką będzie weksel in blanco. 

W związku z tym, iż każda uchwała w sprawie zaciągnięcia pożyczki bądź kredytu musi zawierać załącznik dotyczący przepływów finansowych w okresie kredytowania zadania inwestycyjnego, który na dzień podejmowania uchwały ulega zmianie, zasadne jest podjęcie nowej, której projekt przedstawia przedmiotowa uchwała.

